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Antwoorden Allerlei deel 2
groep 7 - 8

Rare huisdieren?
1	 1	 d	 3	 a	 5	 c

2	 e	 4	 f 	 6	 b
2	 1	 acht	   7	 slak, oorwurm

2	 vleugels	   8	 krokodil, flamingo
3	 voelsprieten	   9	 kameel, flamingo
4	 platte bek	 10	 krokodil, vogelspin
5	 het water	 11	 vogelspin, kameel, fret
6	 krokodil, fret, kameel

3	 Eigen antwoord.

Een verhaal in beelden
1	 A bij zin 3	 D bij zin 6

B bij zin 4	 E bij zin 1
C bij zin 5	 F bij zin 2

2	 Het plaatje waar op staat dat Rode Hand bij de rivier sliep 
en een wolf hem aanviel.

3	 Eigen antwoord.

De bij
1	 Zoem!

zei de bij blij
bij de bloem,
er zit honing in
voor mijn koningin!

2	 Eigen antwoord.
3

	

waar niet waar
niet genoeg 

bewijs

  1 x

  2 x

  3 x

  4 x

  5 x

  6 x

  7 x

  8 x

  9 x

10 x

	 Fruitboeren zijn blij met bijen, omdat ze het stuifmeel 
verspreiden.

Appels
1	 1	 € 0,45

2	 2000 gram
3	 200 gram
4	 zou heel toevallig zijn
5	 knap stom
	 betekent hier: heel
	 kan ook betekenen: behoorlijk, mooi, slim

1

2

3

4

2	 1	� niet waar, want door het eten van de appel komt ze 
ook weer aan. Deze zin zou alleen waar kunnen zijn als 
het die dag bijvoorbeeld extreem warm is en ze heel 
veel transpireert!

2	 niet waar, want door het fietsen en winkelen verbruikt 
ze energie.

3	 wel waar, want ze verliest weliswaar energie (gewicht) 
door het fietsen en winkelen, maar ze eet er ook 
weer bij door de appel. Ze zal echter niet alle energie 
verkregen door de appel door het fietsen verbruiken, 
want het is maar een klein stukje.

4	 niet waar, want dan zou het gewicht van de gegeten 
appel exact evenveel zijn als de energie die ze 
verbruikt door het fietsen. Onwaarschijnlijk!

3	 Eerste keer wegen:
•	 Drie appels op de linker- en drie appels op de rechter

schaal. De resterende drie appels blijven op tafel.
•	 Slaat de linkerschaal door, dan zit de zwaardere appel 

bij die drie appels.
•	 Slaat de rechterschaal door, dan zit de zwaardere appel 

bij die drie appels.
•	 Slaat geen van beide schalen door, dan zit de 

zwaardere appel bij de appels die op tafel liggen.
Tweede keer wegen:
•	 Leg één appel appel op de linker- en één appel op de 

rechterschaal. De derde appel blijft op tafel liggen.
•	 Slaat de linkerschaal door: dat is de zwaarste appel.
•	 Slaat de rechterschaal door: dat is de zwaarste appel.
•	 Slaat geen van beide schalen door, dan is de appel die 

op tafel ligt de zwaarste appel!

Plattegronden
1	 Eigen tekening.
2	 Eigen tekening.
3	 Eigen tekening.

Insecten onder de loep
1	 a	 vlieg	 f	 eendagsvlieg

b	 langpootmug	 g	 libelle
c	 mug	 h	 zaagwesp
d	 bij	 i	 bladluis
e	 schietmot

2

	

a b c d e

  1 x

  2 x x x x x

  3 x x

  4 x x

  5 x x

  6 x x

  7 x

  8 x

  9 x x

10 x x

5

6
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Antwoorden Allerlei deel 2
groep 7 - 8

De file van Marit
1	 Marit valt in slaap bij nummer 22.
2	 1	 vergroten

2	 nee, een verrekijker
3	 in de legenda
4	 in de legenda kan ze zien hoe een weg eruitziet
5	 begint in Frankrijk en eindigt in Nederland
6	 in België en Frankrijk: Meuse

3	 Eigen antwoord.

Uit vissen
1

	

vindplaats manier aas

brasem rustig water hengel met 
dobber maden

voorn rivieren, 
meren vijvers

hengel met 
dobber maden, kaas

rietvoorns rustig water hengel broodkruim, 
lunchvlees

forel rivieren, 
kwekerijen

werphengels 
en vliegen kunstvliegjes

meunen rivieren hengel met 
dobber maden

barbelen rivieren grondaas kaas, 
lunchvlees

serpelingen rivieren hengel maden

snoeken rivieren en 
meren blinker sprot

karpers rustig water hengel met 
dobber

broodkorst, 
lunchvlees

Enquête
1	 Eigen antwoord.
2	 Eigen antwoord.

Afval
1	 c – b – g – d – f – i – a – h – e
2	 Eigen antwoord. Bijvoorbeeld: papier, plastic, glas, 

kleding, schoenen, blik.
	 Eigen antwoord. Bijvoorbeeld: batterijen, verf, nagellak, 

terpentine.

Beroepen kiezen
1	 1	 tuinman	 4	 kunstenares

2	 kleuterjuffrouw	 5	 fotograaf
3	 modeontwerpster

2	 Eigen antwoord.
3	 1	 sigaretten	 4	 piano

2	 paspoorten	 5	 wormen
3	 vorst/sneeuw

Vliegen
1	 1	 h en m	 5	 k en o

2	 f en n	 6	 d en p
3	 c en g	 7	 b en l
4	 a en i	 8	 e en j

2	 1	 regen	 4	 aarde
2	 verdrietig	 5	 steen
3	 stoel	 6	 boot

7

8

9

10

11

12

3	 Die sport heet: vissen.
	 De schrijver heeft het verhaaltje waarschijnlijk geschreven 

om je er bewust van te maken dat vissen best wreed is.

Zoek je weg in de stad
1

	

waar niet waar
niet genoeg 

bewijs

  1 x

  2 x

  3 x

  4 x

  5 x

  6 x

  7 x

  8 x

  9 x

10 x

11 x

12 x

13 x

14 x

2	 1	 picknickplaats	 3	 huizen
2	 vuurtoren	 4	 spoorbaan

De blauwe vinvis
1	 –
2	 Eigen antwoord.

Een onderzoek houden
1

	

waar niet waar
niet genoeg 

bewijs

  1 x

  2 x

  3 x

  4 x

  5 x

  6 x

  7 x

  8 x

  9 x

10 x

11 x

2	 Eigen antwoord.

13

14

15


